

В мае прошлого года в ОМВД России по Нефтеюганскому району обратился представитель организации с заявлением о хищении материальных ценностей.

В ходе проведенного комплекса оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска были установлены подозреваемые. Ими оказались неработающие жители г. Нефтеюганска 1987, 1998 и 2001 годов рождения, один из которых ранее неоднократно судим.

Следователь выяснил, что подозреваемые проникли на производственную базу одной из организаций Нефтеюганского района, при помощи лома вскрыли помещение, откуда похитили два пульта дистанционного управления током и различные расходные материалы для производственных работ. Ущерб составил более 56 000 рублей.

Кроме того, в ходе следствия была установлена причастность каждого фигуранта к совершению целого ряда аналогичных преступлений. Всего трое подозреваемых совершили 5 краж чужого имущества. В списке похищенного металлический контейнер, кабельная и трубная продукция, 268 литров дизельного топлива и другие материальные ценности. Общий ущерб от действий злоумышленников составил около 170 000 рублей. Свою добычу мужчины сбывали третьим лицам.

В отношении граждан было возбуждено 7 уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 158 УК РФ – Кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение. Санкции статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В настоящее время фигурантам предъявлено обвинение. Материалы дела направлены в суд.